

**Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE**1) Základné informácie o účtovnej jednotke:

Obchodné meno:	<b>MRA betón, s.r.o.</b>
Sídlo:	Sverepec 365, 017 01 Sverepec
Právna forma:	Spoločnosť s ručením obmedzeným
Dátum vzniku:	30.05.2009 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro, vložka 21697/R)
Hlavný predmet podnikania:	Výroba nekovových minerálnych výrobkov a výrobkov z betónu, sadry a cementu
Subjekt verejného záujmu:	Spoločnosť MRA betón, s.r.o. nie je subjektom verejného záujmu
Účtovné obdobie:	<b>Kalendárny rok 2020</b>

Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky

Spoločnosť MRA betón, s.r.o. zmenila zatriedenie do veľkostnej skupiny z dôvodu zlúčenia so spoločnosťou MRA betón plus, s.r.o., ktorá bola zrušená bez likvidácie ku dňu 30.09.2020. Právnym nástupcom sa stala spoločnosť MRA betón, s.r.o.

2) Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke.

3) **Dátum schválenia účtovnej závierky** za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom účtovnej jednotky: 06.11.2020

4) **Právny dôvod** na zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a to za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020.

5) **Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou:**

Spoločnosť nespĺňa podmienky uvedené v § 22 ods. 10 zákona o účtovníctve definujúce povinnosť zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky, a preto spoločnosť nezostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za rok 2020 a ani sa nezahŕňa do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky.

6) Priemerný prepočítaný **počet zamestnancov** počas účtovného obdobia:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia	45	48
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	49	48
- počet vedúcich zamestnancov	2	2

**Článok II – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH****1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti Spoločnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované, pričom v priebehu

roka nedošlo k zmene účtovných zásad a účtovných metód.

## 2. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

### Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (preprava, montáž, poistné, ak bolo dohodnuté pred zaradením majetku a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. Odpisy ostatného dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom zaradenia do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena je 2 400 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo priamo do nákladov.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína dňom zaradenia do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je nižšia ako 1700 EUR, sa neúčtuje ako dlhodobý majetok, ale priamo do nákladov. Pozemky sa neodpisujú.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	predpokladaná	metóda	ročná odpisová
	Doba používania	odpisovania	sadzba v %
Nehnutelnosti	40	lineárna	2,5
stroje, prístroje a zariadenia, špeciálne nákladné dopravné prostriedky, návesy	6 – 12 rokov	lineárna	16,67 – 8,33
dopravné prostriedky	4 roky	lineárna	25
Pozemok	x	Neodpisuje sa	x

Odpisy sa zaokrúhľujú matematicky.

### Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s ich obstaraním. Zníženie hodnoty cenných papierov, ktoré sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neoceňujú reálnou hodnotou, sa vyjadruje metódou vlastného imania.

### Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A. Úbytok zásob účtovná jednotka oceňuje metódou FIFO (1.cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako 1.cena na ocenenie úbytku zásob). Nakupovaný materiál určený do spotreby sa účtuje priamo do nákladov.

### Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú reálnou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o rizikové a nevymožiteľné pohľadávky. Spoločnosť tvorila daňové aj nedaňové opravné položky k pohľadávkam z obchodného styku z dôvodu rizikovosti niektorých pohľadávok, a tým došlo k dočasnému zníženiu menovitej hodnoty pohľadávok.

### Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

### Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát

z podnikania, ďalej na nevyčerpané dovolenky, na nevyfakturované služby a dodávky. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

### Závazky

Závazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Závazky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

### Odložené dane

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

### Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

### Leasing

Majetok obstaraný na základe zmluvy o finančnom prenájme sa účtuje na vecne príslušných účtoch majetku. Spoločnosť eviduje majetok, prenajatý na základe zmlúv o finančnom prenájme, pričom ho vykazuje ako svoj majetok. Takéto záväzky sa sledujú z dlhodobého ako aj krátkodobého hľadiska podľa splatnosti istiny.

### Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska, ak voči danej mene nebol určený kurz Európskou centrálnou bankou, vyhláseným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene prepočítavajú na eurá kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska vyhláseným v tento deň.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.

### Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

### Dotácie

O nároku na dotáciu účtuje účtovná jednotka v prípade, ak je takmer isté, že sú splnené všetky podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že dotácia bude poskytnutá.

Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého hmotného majetku vykazuje účtovná jednotka ako výnosy budúcich období a rozpúšťa ich v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého hmotného majetku do výnosov z hospodárskej činnosti.

### 3. Opravy chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 – Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

Spoločnosť v účtovnom období roku 2020 nevykonala opravy významných chýb minulých období.

**Článok III – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPLŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY****1) Informácie k položkám – AKTÍV SÚVAHY**

a.1) Informácie o **dlhodobom nehmotnom majetku** za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v nadväznosti na členenie položiek súvahy:

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							SPOLU
	Náklady na vývoj (účet 012)	Softvér (013)	Oceniteľ-né práva (014)	Goodwill (015)	Ostatný DNM (019)	Obstaranie DNM (041)	Poskytnuté preddavky na DNM (051)	
<i>Prvotné ocenenie</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		7 700		0				7 700
Prírastky		11 821		878 143				889 964
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>		19 521		878 143				897 664
<i>Oprávky</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		2 984		0				2 984
Prírastky		1 894		125 449				127 343
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>		4 878		125 449				130 327
<i>Opravné položky</i>								
<b>Stav na začiatku</b>								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>								
<i>Zostatková hodnota</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		4 716		0				4 716
<b>Stav na konci</b>		14 643		752 694				767 337

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							SPOLU
	Náklady na vývoj (účet 012)	Softvér (013)	Oceniteľ-né práva (014)	Goodwill (015)	Ostatný DNM (019)	Obstaranie DNM (041)	Poskytnuté preddavky na DNM (051)	
<i>Prvotné ocenenie</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		7 700						7 700
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>		7 700						7 700
<i>Oprávky</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		1 829						1 829
Prírastky		1 155						1 155
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>		2 984						2 984
<i>Opravné položky</i>								
<b>Stav na začiatku</b>								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci</b>								
<i>Zostatková hodnota</i>								
<b>Stav na začiatku</b>		5 871						5 871
<b>Stav na konci</b>		4 716						4 716

a.2) Informácie o **dlhodobom hmotnom majetku** za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie v nadväznosti na členenie položiek súvahy:

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky (účet 031)	Stavby (021)	Veci a súbory (022)	Pestovateľské porasty (025)	Stádo a ťažné zvieratá (026)	Ostatný DHM (029)	Obstaranie DHM (042)	Preddavky na DHM (052)	SPOLU
<i>Prvotné ocenenie</i>									
<b>Stav na začiatku</b>	408 400	866 606	2 542 900				9 844	31 500	3 859 250
Prírastky	266 703	416 753	1 156 197				163 881	25 250	2 028 784
Úbytky	4 316	43 901	496 951				82 716		627 884
Presuny									
<b>Stav na konci</b>	670 787	1 239 458	3 202 146				91 009	56 750	5 260 150
<i>Oprávky</i>									
<b>Stav na začiatku</b>		109 451	1 003 175						1 112 626
Prírastky		88 913	731 625						820 538
Úbytky		43 902	496 951						540 853
Presuny									
<b>Stav na konci</b>		154 462	1 237 849						1 392 311
<i>Opravné položky</i>									
<b>Stav na začiatku</b>		0	0						0
Prírastky		46 236	26 123						72 359
Úbytky		46 236	26 123						72 359
Presuny									
<b>Stav na konci</b>		0	0						0
<i>Zostatková hodnota</i>									
<b>Stav na začiatku</b>	408 400	757 155	1 539 726				9 844	31 500	2 746 625
<b>Stav na konci</b>	670 787	1 084 996	1 964 297				91 009	56 750	3 867 839

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky (účet 031)	Stavby (021)	Veci a súbory (022)	Pestovateľské porasty (025)	Stádo a ťažné zvieratá (026)	Ostatný DHM (029)	Obstaranie DHM (042)	Preddavky na DHM (052)	SPOLU
<i>Prvotné ocenenie</i>									
<b>Stav na začiatku</b>	408 400	684 628	2 237 452				118 279	213 240	3 661 999
Prírastky		181 978	367 152				457 695	31 500	1 038 325
Úbytky			61 704				566 130	213 240	841 074
Presuny									
<b>Stav na konci</b>	408 400	866 606	2 542 900				9 844	31 500	3 859 250
<i>Oprávky</i>									
<b>Stav na začiatku</b>		77 025	793 101						870 126
Prírastky		32 426	271 777						304 203
Úbytky			61 704						61 704
Presuny									
<b>Stav na konci</b>		109 451	1 003 174						1 112 625
<i>Opravné položky</i>									
<b>Stav na začiatku</b>									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
<b>Stav na konci</b>									
<i>Zostatková hodnota</i>									
<b>Stav na začiatku</b>	408 400	607 603	1 144 351				101 279	213 240	2 774 873
<b>Stav na konci</b>	408 400	757 155	1 539 726				9 844	31 500	2 746 625

ÚJ nekapitalizovala žiadne úroky do obstarávacej ceny odpisovaného dlhodobého majetku.

b) **Dlhodobý hmotný majetok**, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať:

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	400 000
Dlhodobý hmotný majetok, s obmedzeným právom s ním nakladať	0

c) Majetok, ktorým je **goodwill**

Kladný goodwill vo výške 878 143 EUR vznikol zlúčením spoločností MRA betón, s.r.o. a MRA betón plus, s.r.o. ako rozdiel medzi účtovnou hodnotou obchodného podielu a reálnou hodnotou jednotlivých položiek vlastného imania pripadajúcich na tento podiel. Hodnota goodwillu sa odpisuje rovnomerne počas siedmich po sebe idúcich účtovných období, pričom v roku 2020 bola uplatnená 1/7.

d) **Výskumná a vývojová činnosť** účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie

ÚJ nevytlačila v účtovnom období žiadne náklady na výskum a vývoj.

e) Informácie **o štruktúre dlhodobého finančného majetku a jeho umiestnení**

ÚJ neeviduje k 31.12.2020 žiadny finančný majetok. V predchádzajúcom účtovnom období vlastnila ÚJ 50 % obchodný podiel v spoločnosti MRA betón plus, s.r.o., ktorý zanikol zlúčením spoločností. Pôvodná obstarávacia cena obchodného podielu bola 2 500 EUR a na finančnej investícii bol evidovaný aj vklad do ostatných kapitálových fondov v celkovej výške 1 751 000 EUR. Precenením na reálnu hodnotu metódou vlastného imania a zaúčtovaním oceňovacieho rozdielu bola v účtovnej závierke za rok 2019 a 2020 vykázaná hodnota nula.

f) Informácie **o dlhodobom finančnom majetku**

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie										
	Podielová účasť v PUJ (061A,062A,063A)	Podielová účasť, okrem PUJ - obstarávacia cena (062A)	Podielová účasť, okrem PUJ – vklad do OKF (062A))	Pôžičky PUJ (066A)	Pôžičky, okrem PUJ (066A)	Ostatné pôžičky (067A)	Dlhové CP a ostatný DFM (065A, 069A)	Pôžičky a ostatný DFM (T≥1R) (066A,067A, 069A)	Účty v bankách (T>1R) (22xA)	Obstaranie a preddavky (043,053)	SPOLU
<i>Prvotné ocenenie</i>											
<b>Stav na začiatku</b>		2 500	1 102 000								1 104 500
Prírastky			649 000								649 000
Úbytky		2 500	1 751 000								1 753 500
Presuny											
<b>Stav na konci</b>		0	0								0
<i>Opravné položky</i>											
<b>Stav na začiatku</b>											
Prírastky											
Úbytky											
Presuny											
<b>Stav na konci</b>											
<i>Účtovná hodnota</i>											
<b>Stav na začiatku</b>		2 500	1 102 000								1 104 500
<b>Stav na konci</b>		0	0								0

g) **Opravné položky k zásobám**, záložné právo

ÚJ neúčtovala o opravných položkách k zásobám. Na zásoby nebolo zriadené záložné právo.

h) Opravné položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
<b>Dlhodobé pohľadávky celkom (R41 súvahy)</b>					
- z toho: dlhé pohľadávky z obchodného styku					
- z toho: ostatné dlhé pohľadávky					
<b>Krátkodobé pohľadávky celkom (R53 súvahy)</b>	370 350	176 547	53 678	948	492 271
- z toho: krátke pohľadávky z obchodného styku	370 350	29 371	5 064	948	393 709
- z toho: krátke pohľadávky nadobudnuté zlúčením		147 176	48 614		98 562
- z toho: ostatné krátke pohľadávky					

Najvýznamnejšie prechodne znehodnotenú pohľadávku a výška opravnej položky:

Dlžník	Menovitá hodnota pohľadávky	Opravná položka (suma)	OP (%)
KRUH, spol. s r.o.	109 667	109 667	100 %
MBM-STAV, s.r.o.	77 580	77 580	100 %
VAMIS GROUP s.r.o.	44 213	44 213	100 %

i) Hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti:

názov položky	Bežné účtovné obdobie		
	do lehoty splatnosti	po lehote splatnosti	pohľadávky spolu
Dlhodobé pohľadávky (R41 súvahy)	174 423	0	174 423
Krátkodobé pohľadávky (R53)	1 532 421	1 052 823	2 585 244

názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	do lehoty splatnosti	po lehote splatnosti	pohľadávky spolu
Dlhodobé pohľadávky (R41 súvahy)	109 193	0	109 193
Krátkodobé pohľadávky (R53)	2 154 968	971 809	3 126 777

j) Hodnota pohľadávok **zabezpečených záložným právom** alebo inou formou zabezpečenia:

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia		
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	350 000	400 000
Hodnota pohľadávok, s obmedzeným právom s nimi nakladať		

Záložné právo na zmluvne zabezpečené pohľadávky je zriadené v prospech záložného veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s. z dôvodu čerpania kontokorentného úveru.

k) **Výpočet odloženej daňovej pohľadávky:**

Titul	Účtovná základňa	Daňová základňa	Rozdiel	Sadzba dane (%)	Odložená daňová pohľadávka
Dočasný rozdiel zostatkových cien odpisovaného majetku (UZC<DZC)	4 487 417	4 657 389	169 972	21	35 694
Nedaňové opravné položky k zásobám				21	
Nedaňové opravné položky k pohľadávkam	x	23 497	23 497	21	4 934
Nedaňové rezervy	x	6 220	6 220	21	1 306
Odpočet daňovej straty	x	342 616	342 616	21	71 949
Závazky (náklady) podmienené zaplatením (§ 17/19; § 17/27 ZDP)	x	99 480	99 480	21	20 891
Odpis zmarenej investície	x	23 144	23 144	21	4 860
<b>SPOLU:</b>	x	x	X	x	139 634

ÚJ predpokladá v nasledujúcich obdobiach kladný základ dane a vyrovnanie odloženej daňovej pohľadávky. Odložená daňová pohľadávka bola účtovaná ako mínus náklad (481/592).

l) Informácie o zložkách **krátkodobého finančného majetku:**

ÚJ neučtovala o krátkodobom finančnom majetku.

m) Významné položky časového rozlíšenia aktív

Názov položky	Suma
Náklady budúcich období dlhodobé – účet 381A, 382A (R75 súvahy)	
Náklady budúcich období krátkodobé – účet 381A, 382A (R76 súvahy)	<b>8 536</b>
Z toho: poistenie	8 198
ostatné	338
Príjmy budúcich období dlhodobé – účet 385A (R77 súvahy)	
Príjmy budúcich období krátkodobé – účet 385A (R78 súvahy)	86
Z toho: ostatné	86

**2) Informácie k položkám – PASÍV SÚVAHY**

a) **Vlastné imanie** za bežné účtovné obdobie, a to:

- Splatené základné imanie: 10 000 EUR
- Ostatné kapitálové fondy: 799 503 EUR, nadobudnuté pri zlúčení spoločností
- Zákonný rezervný fond: 1 250 EUR
- Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázané v predchádzajúcom účtovnom období:



Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Účtovný zisk</b>	462 179
<b>Rozdelenie účtovného zisku</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	462 179
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
<b>Spolu</b>	<b>462 179</b>

5. Navrhnuté rozdelenie účtovného zisku: Preúčtovanie na nerozdelený zisk minulých období.

6. Prehľad o pohybe vlastného imania

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	10 000	5 000	5 000		10 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy		2 963 003	2 163 500		799 503
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-1 753 500		-1 753 500		
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení		769 006	769 006		
Zákonný rezervný fond	1 000	500	250		1 250
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	2 058 839	372 074	186 037	462 179	2 707 055
Neuhradená strata minulých rokov		-3 147 313	-1 861 433	-575 552	-1 861 432
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia MRA betón	462 179	414 460		-462 179	414 460
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia MRA betón plus		-575 552		575 552	0
Ostatné položky vlastného imania					

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	10 000				10 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov		-1 753 500			-1 753 500
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	1 000				1 000
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 664 070			394 769	2 058 839
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	394 769	462 179		-394 769	462 179
Ostatné položky vlastného imania					

b) **Rezervy**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
Dlhodobé rezervy spolu (riadok 118 súvahy):	26 200	1 170		14 620	12 750
- z toho:					
rezervy na súdne spory	16 000			13 000	3 000
rezervy na sporenie zamestnancov	10 200	1 170		1 620	9 750
Krátkodobé rezervy spolu (riadok 136 súvahy):	34 399	80 141	11 996	51 187	51 357
- z toho:					
rezervy na nevyčerpané dovolenky	22 403	71 091		51 187	42 307
rezerva na audit ÚZ	5 050	9 050	5 050		9 050
ostatné rezervy na náklady	6 946		6 946		0

Predpokladaný rok použitia dlhodobých a krátkodobých rezerv: 2021

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
Dlhodobé rezervy spolu (riadok 118 súvahy):	49 200	10 200		33 200	26 200
- z toho:					
rezervy na súdne spory	49 200			33 200	16 000
rezervy na sporenie zamestnancov	0	10 200			10 200
Krátkodobé rezervy spolu (riadok 136 súvahy):	36 198	27 453	29 252		34 399
- z toho:					
rezervy na nevyčerpané dovolenky	21 971	22 403	21 971		22 403
rezerva na audit ÚZ	5 050	5 050	5 050		5 050
ostatné rezervy na náklady	9 177		2 231		6 946

## c) Hodnota záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti:

názov položky	Bežné účtovné obdobie		
	do lehoty splatnosti	po lehote splatnosti	záväzky spolu
Dlhodobé záväzky (R102 súvahy)	898 517	23 621	922 138
Krátkodobé záväzky (R122 súvahy)	1 062 792	2 426 214	3 489 006

názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	do lehoty splatnosti	po lehote splatnosti	záväzky spolu
Dlhodobé záväzky (R102 súvahy)	730 706	0	730 706
Krátkodobé záväzky (R122 súvahy)	1 518 967	1 894 137	3 413 104

d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení v nadväznosti na položky súvahy; uvádza sa hodnota záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dlhodobé záväzky spolu (R102)</b>	<b>922 138</b>	<b>730 706</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 5 rokov vrátane	182 898	811
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov	739 240	729 895
<b>Krátkodobé záväzky spolu (R122)</b>	<b>3 489 006</b>	<b>3 413 104</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 5 rokov vrátane	3 489 006	3 413 104
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov		

Záväzky nie sú zabezpečené záložným právom ani inou formou zabezpečenia.

ÚJ neúčtovala o odloženom daňovom záväzku.

g) Závazky zo sociálneho fondu (účet 472):

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu (SF)</b>	524	2 412
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	7 167	2 295
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	7 167	2 295
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	5 788	4 183
<b>Konečný zostatok SF (R114 súvahy):</b>	1 903	524

h) Vydané dlhopisy: žiadnei) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Bežné účtovné obdobie						
Názov položky	mena	charakter úveru	Hodnota v cudzej mene	hodnota v eur	výška úroku (%)	splatnosť
<b>Dlhodobé bankové úvery (R121 súvahy)</b>						
Úver	EUR	investičný		155 558	1,80	20.02.2023
<b>Krátkodobé bankové úvery (R139 súvahy)</b>						
Úver	EUR	investičný		60 380	1,99	20.07.2021
Úver	EUR	investičný		46 568	1,90	10.09.2021
Úver	EUR	investičný		133 332	1,80	31.12.2021
Úver	EUR	kontokorent		13 438	2,10	11.04.2021
Investičný účet	EUR	sporenie		74	12,23	31.12.2021
<b>Krátkodobé finančné výpomoci (R140 súvahy)</b>						

Investičné úvery sú zabezpečené záložným právom na dlhodobý hmotný majetok v prospech záložného veriteľa Všeobecná úverová banka, a.s., ručiteľskou listinou fyzických osôb a blankozmenkou.

Kontokorentný úver je zabezpečený záložným právom na zmluvne zabezpečené pohľadávky, ručiteľskou listinou a blankozmenkou.

j) Významné položky časového rozlíšenia pasív

Názov položky	Suma
Výdavky budúcich období dlhodobé - účet 383A (R142 súvahy)	
Výdavky budúcich období krátkodobé – účet 383A (R143 súvahy)	<b>56</b>
Z toho: úroky	56
Výnosy budúcich období dlhodobé – účet 384A (R144 súvahy)	<b>372 820</b>
Z toho: Nenávratný finančný príspevok – zvýšenie konkurencieschopnosti	216 749
Nenávratný finančný príspevok – inovácia procesu výroby	85 528
Novozistený majetok pri zlúčení	70 543
Výnosy budúcich období krátkodobé – účet 384A (145 súvahy)	<b>72 254</b>
Z toho: Nenávratný finančný príspevok – zvýšenie konkurencieschopnosti	38 251
Nenávratný finančný príspevok – inovácia procesu výroby	27 739
Novozistený majetok pri zlúčení	6 264

k) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu u nájomcu:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
Istina	9 957	42 092	9 345	2 871		
Finančný náklad	1 249	2 734	93	11		
<b>Spolu</b>	<b>11 206</b>	<b>44 826</b>	<b>9 438</b>	<b>2 882</b>		

l 1.) Ďalšie informácie o odloženej dani:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odložených daní z príjmov účtovaných v bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúcej zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v bežnom účtovnom období týkajúcej sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	62 712	
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	298 629	
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		
Sadzba dane z príjmov %	21	

l 2.) Ďalšie informácie o odloženej dani – vzťah medzi sumou splatnej dane z príjmov a sumou odloženej dane z príjmov a medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením:

Bežné účtovné obdobie				
č.	Názov položky	základ dane	suma dane	% dane
1	Výsledok hospodárenia pred zdanením (R100 DP)	358 454	x	x
2	Teoretická daň (bez pripočítateľných a odpočítateľných položiek)		75 275	21,00
3	Pripočítateľné položky spolu (R200 DP)	268 708	56 429	15,74
4	Pripočítateľné položky spolu (R304 DP)	586	124	0,03
5	Odpočítateľné položky (R300 DP)	-714 361	-150 016	-41,84
6	Odpočet daňovej straty (R410 DP)			
7	Základ dane (R500/R400 DP):	-86 613	-18 189	-5,07
8	Úpravy splatnej dane (úľavy, zápočet, licencia)			
9	Splatná daň z príjmov po úpravách:			
10	Odložená daň z príjmov:		-56 006	-15,62
11	CELKOVÁ DAŇ Z PRÍJMOV:		-56 006	-15,62

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
č.	Názov položky	základ dane	suma dane	% dane
1	Výsledok hospodárenia pred zdanením (R100 DP)	591 386	x	x
2	Teoretická daň (bez pripočítateľných a odpočítateľných položiek)		124 191	21,00
3	Pripočítateľné položky spolu (R200 DP)	348 398	73 164	12,37
4	Odpočítateľné položky (R300 DP)	-339 243	-71 241	-12,04
5	Odpočet daňovej straty (R410 DP)			
6	Základ dane (R500 DP):	600 541	126 114	21,33
7	Úpravy splatnej dane (úľavy, zápočet, licencia)			
8	Splatná daň z príjmov po úpravách:		128 617	21,75
9	Odložená daň z príjmov:		590	0,10
10	CELKOVÁ DAŇ Z PRÍJMOV:		129 207	21,85

#### Článok IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĽŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

a) Sumy tržieb za vlastné výkony a tovar (účtová skupina 60x):

Typ výrobku, tovaru alebo služby	Suma výnosov	
	Bežný rok	Minulý rok
Predaj betónu (vrátane prepravy, čerpania a iné)	5 976 290	7 638 031
Predaj lego kociek z betónu	93 725	29 552
Stavebné práce	92 886	143 784
Prenájom	89 266	140 521
Predaj tovaru	55 000	45 839
Ostatné služby	59 158	369 113

b) Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok	Konečný zostatok	Začiatkový stav	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky	21 941	12 199	5 959	9 742	6 240
Zvieratá					
<b>Spolu</b>	21 941	12 199	5 959	9 742	6 240
Manká a škody	x	x	X		
Reprezentačné	x	x	X		
Dary	x	x	X	19 943	11 913
Iné	x	x	X		
<b>Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát</b>	x	x	X	29 685	18 153

c) Opis a suma významných položiek výnosov pri aktivácii nákladov:

Opis účtovného prípadu aktivácie	Suma aktivovaných výnosov	
	Bežný rok	Minulý rok
Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	13 852	62 838
Ostatné		825
<b>Aktivácia - účtová skupina (R07 VZaS)</b>	<b>13 852</b>	<b>63 663</b>

d) Opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti:

Opis účtovného prípadu	Suma výnosov z hospodárskej činnosti	
	Bežný rok	Minulý rok
Výnos z postúpenia pohľadávok	410 178	1 782 057
Zúčtovanie dotácií	119 809	63 679
Ostatné	161 719	48 611
<b>Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (R09 VZaS)</b>	<b>691 706</b>	<b>1 894 347</b>

e) celková suma osobných nákladov:

Opis účtovného prípadu	Suma osobných nákladov	
	Bežný rok	Minulý rok
Mzdové náklady	491 654	425 953
Ostatné osobné náklady na závislú činnosť		
Sociálna poisťovňa	122 986	106 940
Zdravotná poisťovňa	48 677	42 150
Iné osobné a sociálne náklady	31 575	41 590
<b>Osobné náklady spolu (R15 výkazu ZaS)</b>	<b>694 892</b>	<b>616 633</b>

f) Opis a suma významných položiek nákladov na nákup služieb:

Opis účtovného prípadu	Náklady na nákup služieb	
	Bežný rok	Minulý rok
Prenájom vozidiel	482 252	424 212
Pravidelný servis a pohotovosť	120 000	120 000
Prenájom priestorov	97 509	95 133
Ostatné	415 177	751 824
<b>Náklady na nákup služieb (R14 výkazu ZaS)</b>	<b>1 114 938</b>	<b>1 391 169</b>

g) Opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti:

Opis účtovného prípadu	Ostatné náklady z hospodárskej činnosti	
	Bežný rok	Minulý rok
Odpis pohľadávok pri postúpení	410 178	1 783 342
Poistenie	51 317	23 551
Ostatné	31 693	131 106
<b>Ostatné náklady z hospodárskej činnosti (R26 VZaS)</b>	<b>493 188</b>	<b>1 937 999</b>

h) Opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej závierky audítorom:

Opis účtovného prípadu	Náklady na audit a poradenstvo	
	Bežný rok	Minulý rok
Náklady za overenie účtovnej závierky	5 050	5 050
Iné uisťovacie služby		
Daňové poradenstvo		
Neaudítorské služby		

g) Suma čistého obratu podľa § 2 ods.15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov, služieb:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby z predaja tovaru (604, 607)	55 000	45 839
Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	6 070 015	7 667 583
Tržby z predaja služieb (602, 606)	241 310	653 418
Iné súvisiace výnosy (64x, 66x)		
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>6 366 325</b>	<b>8 366 840</b>

Geografické oblasti odbytu	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tuzemsko (typ - výrobky, tovar, služby)	6 366 325	8 366 840
Európska únia (typ - výrobky, tovar, služby)		
Tretie štáty (typ - výrobky, tovar, služby)		

#### Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

##### 1a) Podmieneny majetok:

Práva z poisťných zmlúv – maximálna výška možného plnenia vyplývajúceho z poisťných udalostí v účtovnej jednotke, ktorá je krátená o dohodnutú spoluúčasť

##### 1b) Podmienené záväzky

ÚJ nemá podmienené záväzky, okrem zriadenia záložného práva v prospech Všeobecnej úverovej banky z dôvodu čerpania úverov a kontokorentu, čo je komentované v čl. III, bod 2., písm. i)

#### Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI

Zmena konateľa – Bc. Jaroslav Richtárik bol konateľom do 10.02.2021

ÚJ ukončila k 31. marcu 2021 činnosť prevádzok betonárni Lieskovec a Vlkanová a od 01. apríla 2021 tieto poskytla na prenájom. V budúcnosti sa plánuje odpredaj týchto prevádzok.

Pandémia ochorenia COVID-19 pretrváva aj v roku 2021. Aj keď v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky nezaznamenalo významný pokles tržieb, nakoľko sa však situácia stále mení a pretrváva skôr negatívny vývoj ochorenia COVID 19, ktorý si vyžaduje množstvo obmedzení zo strany štátu, nemožno predvídať budúce dopady na finančnú situáciu spoločnosti.



## Článok VII – INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

### 1) Informácie o transakciách medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Bežné účtovné obdobie			
Spriaznená osoba	Výnosy		
	Služby	Hmotný majetok	Zásoby materiálu, výrobkov a tovaru
MRA s.r.o.	11 666	513 000	85 958
BetonWEG s.r.o.	77 077		167 393
Milan Richtárik AUTODOPRAVA Sverepec	11 636		2 970
MRA betón plus, s.r.o. (do 30.09.2020)	66 303		199
Náklady			
Spriaznená osoba	Služby	Hmotný majetok	Zásoby materiálu, výrobkov a tovaru
MRA s.r.o.	468 181	2 272	2 184 183
BetonWEG s.r.o.	6 119		2 484
Milan Richtárik AUTODOPRAVA Sverepec	18 550		
MRA betón plus, s.r.o. (do 30.09.2020)	84 390		

Predchádzajúce účtovné obdobie			
Spriaznená osoba	Výnosy		
	Služby	Hmotný majetok	Zásoby materiálu, výrobkov a tovaru
MRA s.r.o.	6 801		1 584
BetonWEG s.r.o.	53 300		81 817
Milan Richtárik AUTODOPRAVA Sverepec	6 000		13 292
MRA betón plus, s.r.o. (do 30.09.2020)	138 999	11 500	31 002
Náklady			
Spriaznená osoba	Služby	Hmotný majetok	Zásoby materiálu, výrobkov a tovaru
MRA s.r.o.	408 631	1 036	2 917 163
BetonWEG s.r.o.	15 760	700	
Milan Richtárik AUTODOPRAVA Sverepec	25 238	52	
MRA betón plus, s.r.o. (do 30.09.2020)	136 404		33 729

### 2) Príjmy a výhody členov orgánov

Členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky neboli v účtovnom období poskytnuté žiadne odmeny, záruky, pôžičky alebo iné zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely. Rovnako v roku 2019 neboli poskytnuté žiadne obdobné plnenia.

## Článok VIII – PREHLAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

	2020	2019
	EUR	EUR
<b>Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek)</b>	<b>358 454</b>	<b>591 386</b>
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého majetku	397 704	285 371
Odpis zásob	476	365

Odpis pohľadávky	410 490	1 869 871
Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku	0	-17 000
Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam	121 922	-107 570
Zmena stavu opravnej položky k zásobám	0	0
Zmena stavu rezerv	3 509	-24 800
Úrokové náklady (netto)	20 875	33 861
Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku	-225 548	-1 920
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	0	0
Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií	1 753 500	-2 858 000
<b>Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu</b>	<b>2 841 381</b>	<b>-228 435</b>
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia	244 601	-1 581 377
Úbytok (prírastok) zásob	-143 979	52 335
(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia	278 208	-48 027
Iné	0	0
<b>Prevádzkové peňažné toky</b>	<b>3 220 211</b>	<b>-1 805 504</b>
<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
Prevádzkové peňažné toky	<b>3 220 211</b>	<b>-1 805 504</b>
Zaplatené úroky	-20 875	-33 861
Prijaté úroky	0	0
Zaplatená daň z príjmov	-118 344	-102 781
Vyplatené dividendy	-1 675 396	-0
Príjmy z mimoriadnych položiek	0	0
Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti	0	0
<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>	<b>1 405 597</b>	<b>-1 942 146</b>
<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
Nákup dlhodobého majetku	-2 728 619	-258 955
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	672 628	21 907
Obstaranie fin investícií	0	2 209 000
Poskytnuté dlhodobé pôžičky	0	0
Prijaté dividendy	0	0
<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>	<b>-2 055 991</b>	<b>1 971 952</b>
<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov	799 753	0
Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk	-135 477	158 030
Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine	0	0
Splátky dlhodobých záväzkov	0	0
<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>	<b>664 276</b>	<b>158 030</b>
Kurzové rozdiely k peňažným prostriedkom a ekvivalentom	0	0
<b>Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov</b>	<b>13 881</b>	<b>187 837</b>
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	189 385	1 548
<b>Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka</b>	<b>203 266</b>	<b>189 385</b>